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( 6 ) 期待値

例 1 等 の 賞金 1000 円のんじ 10本

2等 の 賞金 500円 のくじ 20本

3 等 の 賞金 200 円 のくじ20本 のくじがある 。

このくじを 1体 500 円 で 買 う ?
薢

う …
…

( 000 × 10 t 500 × 20 + 200 × 20 = 24000 (円 )
1本 の 価値 は 24000 ÷ 50 = 480 (円 )

④
一般に 、ある試行 において、

変数X が
%いの62 、 と ” …

… 7Cn のいずれかの 値をとり 、

各値 をとる確率 がそれぞれ P …… Pn であるならば

m = 70 , P1 + x2 P2 + 73P %t … … +℃nPw

を X の
「期 値待」 という 。

例⑤ 箱の 中 に 10点
、
20点 、 30点 、 40点 、 50点 のカードが

それぞれ 2枚、 3枚 、 3枚、 7枚 、 1枚入っている 。

カードを 箱 から 1枚取り 出 すときの 得点 の期待値を 求めよ 。

…

解装まとめると 、
右のようになる 。 030

40 50 ℃

℃ ℃ i ℃ 0

よって 得点 の期待値 は

LOX I+ 20× B + 3 o× B + 40× tt+ 50 × t 上
=

20 + 60 + 90 t 40 + 50
= 2歩点 )

1 o



例② 1 から ① までの 数字の 中から
、

重複しないようにすつの数字を

無作為 に選んだとき 、 その 中の最大 の 数字を X とする 。

X の期待期 を 求 めよ 。

解泌。とりうる 値 は3 , 4 ,. 5 . 6

= 3 となる確率は ℃ , ㎡= 佼
X =4 となる 確率 は

0

℃z- 3
4C2

= 回X = 5 となる 確率 は
0 C 3

X = 6 となる 確率 は
0

“

℃ C

2 :
2 ⑳

求める 期待値は、

3 × ⑳ + 4 × ⑳ t 5 × ⑳ + 6 × 20
℃

=

3 + 12 + 30 t 60

20

= 20105
“ 形

に 5 . 25, )


















